
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 6/10/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Κραυγή  από  τους  σεισμόπληκτους  του  Μεσοχωρίου  του  Δήμου  της
Ελασσόνας»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της περιοχής αλλά και σύμφωνα με ανάρτηση σε τοπική
ιστοσελίδα του Διαδικτύου, σοβαρά προβλήματα αντιμετωπίζουν οι σεισμόπληκτοι του Μεσοχωρίου,
του Δήμου της Ελασσόνας,  όσον αφορά στις συνθήκες  διαβίωσής τους στην προσωρινή Δομή
φιλοξενίας τους, καθώς και όσον αφορά στα γενικότερα ζητήματα που εκκρεμούν, σχετικά με τις
αποζημιώσεις  και  τις  κατεδαφίσεις  των κτισμάτων των κατεστραμμένων κατοικιών τους.  Γι  αυτό
ζητούν:  1) Άμεση κατεδάφιση των «κόκκινων» κτισμάτων και μεταφορά των μπαζών με έξοδα του
Κράτους και χωρίς καμία επιβάρυνση των σεισμόπληκτων. 2) Καμία χρέωση των σεισμόπληκτων
κατοίκων για τη μεταφορά των ρολογιών της ΔΕΗ.  3) Κατάργηση του «ΕΝΦΙΑ» για τα σπίτια που
κρίθηκαν κατεδαφιστέα και απαλλαγή τους από τα δημοτικά τέλη και από τις πάγιες χρεώσεις των
λογαριασμών ρεύματος και νερού.  4) Κατασκευή σκέπαστρων στην δομή προσωρινής φιλοξενίας
τους προς προστασία των προσωρινών οικίσκων από τα έντονα καιρικά φαινόμενα και για την
αξιοπρεπή διαβίωση των κατοίκων.  5) Επιδιορθώσεις  και σωστή τοποθέτηση των προσωρινών
οικίσκων που γέρνουν.  6) Πλήρης εξοπλισμός των προσωρινών οικίσκων με οικοσκευές, καθώς,
υπάρχουν εκκρεμότητες με θερμαντικά σώματα, κουζίνες και πλυντήρια. 7) Ξεχωριστό κοντέινερ με
πλυντήρια και στεγνωτήρια στην Δομή. Τα στεγνωτήρια κρίνονται απαραίτητα, αφού το στέγνωμα των
ρούχων μέσα στα κοντέινερ είναι δυσχερές και δημιουργεί ακατάλληλες συνθήκες λόγω της υγρασίας.
8) Καθαρό, πόσιμο και ποιοτικό νερό στους προσωρινούς οικίσκους της Δομής. 9) Να συνδεθούν και
να τοποθετηθούν  εξωτερικές  βρύσες  στην  Δομή.  10) Εγκατάσταση φωτισμού  στον  δρόμο που
συνδέει την Δομή με το χωριό, καθώς, υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυχήματος για τους πεζούς. 11)
Περιμετρικός καθαρισμός της Δομής (κυρίως από τα αγριόχορτα).  12) Άμεση αποκατάσταση του
οδικού  δικτύου  που  συνδέει  το  Μεσοχώρι  με  το  Βλαχογιάννι,  αφού  η  υπάρχουσα  λύση  είναι
καρμανιόλα. 13) Να δοθούν τα επιδόματα των 600 ευρώ, προκειμένου για τις μικροεπισκευές και για
την αποζημίωση των οικοσκευών σε όλους τους κατοίκους του χωριού, που τα έχουν αιτηθεί.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε να μεριμνήσετε καταλλήλως, έτσι ώστε να ικανοποιηθούν άμεσα όλα τα ως άνω
δίκαια και ζωτικής σημασίας αιτήματα των σεισμόπληκτων κατοίκων του Μεσοχωρίου, του Δήμου
της Ελασσόνας;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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